

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ПОТОЧНИХ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ

Корнієнко Г.О., гр. Б-19

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Кирильєва Л.О.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Сьогодні інвестиційну діяльність необхідно розглядати на фоні розгортання глобальних світових виробничих процесів, міжнародного руху капіталів. Конкурентоспроможність підприємств частково залежить від інвестиційної діяльності. Вона забезпечує суб'єктам господарювання можливість виходу з фінансово-економічної кризи, є чинником структурних перетворень в економіці, зростання якісних показників господарювання.

Перехід вітчизняних підприємств на МСФЗ підвищує прозорість українських компаній, отже, стимулює приток іноземних інвестицій в економіку України.

У бухгалтерському обліку визначення терміна «фінансові інвестиції» та їх класифікацію наведено в П(С)БО 2 «Баланс». Згідно стандарту, поточні фінансові інвестиції – це інвестиції, які підприємство утримує на строк, що не перевищує один рік, і які можуть бути вільно реалізовані в будь-який момент (крім інвестицій, які є еквівалентами грошових коштів).

Поточні фінансові інвестиції охоплюють еквіваленти грошових коштів та інші поточні інвестиції. До останніх відноситься банківський депозит – одна з найбільш ефективних форм використання тимчасово вільних грошових коштів підприємства. Депозитні операції використовуються для короткострокового вкладання капіталу, а основною їх метою є отримання прибутку у короткий термін. Облік операцій за відкритими депозитами суб'єктами господарювання ведеться на рахунку 35 «Поточні фінансові інвестиції».

Вартість фінансових інвестицій, частіше ніж будь-яких інших активів підприємства, може зазнавати змін. У зв'язку з цим необхідно здійснювати оцінку фінансових інвестицій на дату балансу, використовуючи наступні методи оцінки: за справедливою вартістю; за амортизованою собівартістю, за методом участі у капіталі.

Правильна оцінка поточних фінансових інвестицій на всіх етапах їх руху, уточнення реквізитів первинних документів відповідно сучасним вимогам, вдосконалення методики обліку інвестицій дозволять покращити інвестиційний клімат в Україні.